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Тут про дисципліни, які
забезпечують дану дисципліну, є
основою для неї

Інформаційні технології в управлінні
Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
дисципліни

загальних:
ЗК3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.
ЗК4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК8 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК9 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
спеціальних:
СК9 здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних
завдань.
СК15 здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.
Передбачені навчальним закладом:
СКВ4 Здатність графічно представляти інформацію, створювати презентації та веб-представлення інформації на
основі навичок роботи з графічно орієнтованим прикладним програмним забезпеченням.

Сфера реалізації компетентностей в
майбутній професії та програмні

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:- графічне представлення інформації, створення презентації та веб-представлення інформації;



результати навчання - робота з графічно орієнтованим прикладним програмним забезпеченням.
Програмні результати навчання:
ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських рішень
ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування
управлінських рішень.
ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи.
ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.
ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.
ПРВ4 Демонструвати навички вибору графічно орієнтованого прикладного програмного забезпечення для
вирішення конкретних завдань.

Особливості навчання на курсі
Типи завдань та форми контролю Оцінювання знань студентів проводиться за результатами лабораторних робіт та контролів за змістовними

модулями.
Всього 1 модуль.
Типи завдань: лабораторні роботи, тестові завдання.
Форми контролю: Захист лабораторних робіт та контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль
теоретичних знань і практичних навиків. (100 балів – лабораторні)

Стислий опис дисципліни Даний курс дає основи знань про графічні системи та область їх застосування, визначає типи графіки та можливість
їх використання для створення графіків, діаграм, ілюстративні зображень для презентацій та сайтів. Він базується
на вивченні векторної та растрової комп’ютерної графіки. Основними програмами курсу є програмами пакетуMicrosoft Office,векторна програма COREL DRAW та растровий редактор Adobe Photoshop.

Кількість студентів, які можуть
одночасно навчатися 40
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